

## 5. USKRSNA NEDJELJA 29.4.2018.

### ISUS TRS - MI LOZE

Kada se grana odsječe od stabla, neminovno se osuši. Kada se negdje prekine žica dalekovoda, vrtjeli mi u kući šaltere koliko htjeli, neće žarulje zasvijetliti. Kada se otkine prut na trsu, njemu više nema života. Mora se osušiti. Prestaju u trsu životni sokovi.

Slično kaže Isus danas u Evanđelju meni i tebi: Ja sam trs, vi loze. Ako ostanete povezani sa mnom, onda imate život u sebi, onda nešto vrijedite, onda struje kroz vas sokovi iz trsa. Ako se ta veza između Isusa i nas prekine, onda nema od nas ništa. Slični smo odlomljenoj grani, slični smo otkinutom loznom prutu.

Slazemo li se mi s Isusom? Možeš ti u sebi misliti: što meni treba Isus i njegova pomoć da njivu uzorem, posijem žito, kuću napravim, odijelo sašijem, namještaj nabavim? Mogu ja bez Isusa ručati, bez Isusa spavati, bez Isusa raditi. Tisuće i milijuni žive bez njega, stvaraju sebi egzistenciju, bez njega na ovome svijetu žive i bez njega s ovoga svijeta odlaze.

To je donekle istina, ali ipak ostaje još veća istina što nam Isus u Evanđelju govori: da smo bez njega odsječena grana, odrezani prut, da neminovno idemo u bezvrijednost i u propast.

Mi Isusa zovemo Spasiteljem, Otkupiteljem. Nije nas on spasio od toga da se na ovome svijetu ne znojimo, nije nas spasio od bolesti i nevolje. Ostavio je nama i našem mozgu da se od toga branimo i spašavamo. Isus nas je spasio od vječne osude, propasti. Znači: nije došao na zemlju da nam spašava tijelo nego dušu. Nije mu bila zadaća osigurati nam neku sreću koja će trajati nekoliko godina ili koje desetljeće, nego sreću koja će trajati vječno.

Čovjek je sastavljen od duše i tijela. Tijelu je ograničeno trajanje, kratak ljudski vijek. A duši nema svršetka, nema smrti, živjet će vječno. Isusovo spasenje sastoji se u tome da nam duši osigura sreću bez kraja. Toj se sreći možemo nadati, tu sreću možemo postići samo onda ako smo povezani s Isusom. Kao što prut može živjeti samo ako vuče iz korijena sokove, tako i čovjek može postići vječnu sreću samo ako kroz njega struje božanski sokovi koji nam dolaze od Isusa.

Da, i onaj koji vjeruje u Isusa mora se hrvati s nevoljama ovoga života. Od toga nas nije Isus oslobodio. Ali da nam Isus nije ostavio nadu u vječnu sreću, da nam nije otvorio vrata neba, život bi na ovoj zemlji za milijune bio najcrnja tragedija. Što imaju od života, od današnjeg napretka oni milijuni slijepih, hromih, sakatih, uzetih? Što imaju od ovoga života oni milijuni koji leže po bolnicama mjesecima i godinama? Što imaju od života i životnih radosti oni koji, zbog tragičnih okolnosti, nisu mogli osnovati svoju obitelj nego ih je rat prisilio da život provedu kao sirote? Što imaju od ovoga života i radosti oni koji će život dovršiti, a da im neće život olakšati i uljepšati elektrika, asfalt, mašine i udobnost?

Rijetki su kojima ovaj život donese zemaljsku sreću. Milijuni na gozbi života ostaju bez mjesta i bez zlatne žlice. A Isus je želio da svi ljudi ostvare sreću. I to Isus omogućuje svakome tko hoće, tko želi, tko se s njim poveže. Božanski sokovi od Isusa hrane čovjeka i vode do vječnoga života i vječne sreće.

I kad bi nas pitali, ne bismo sebi nametnuli nikakav teret, ali Bog vidi da bi nas to dovelo do beskorisnosti, pa nas zato ponekad polijeva i znojem i neugodama i bolestima.

Iz svega onoga što nas kroz cijeli život Evanđelje poučava, mi uočavamo da Bog ima drugačija mjerila nego ljudi. Kod većine ljudi, pa i kod vjernika, računa se da je u životu uspio onaj tko je sagradio kuću, nabavio lijep namještaj, školovao djecu i kome je život donio mnogo radosti i ugodnosti. A Božja su mjerila drugačija. Isus nam kaže: Što koristi čovjeku ako cijeli svijet dobije, a duši naškodi? Drugim riječima, znači: lud je onaj tko želi biti sretan pet minuta, pa onda plakati pet godina. I još gore! Što je cijeli naš život na ovoj zemlji prema onom drugom životu koji vječno traje?!

Isuse moj, kad bismo mi razumjeli svaku tvoju pouku, zar bismo bili ovakvi kakvi smo?

*fra Marko Vrdoljak*

## 5. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 9, 26-31

*Pripovjedi im kako je Pavao na putu vidio Gospodina.*

U one dane:

Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik.

Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo.

Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga.

Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz.

Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Duha Svetoga.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)**

**Ti si, Gospodine, hvala moja posred zbora velikoga!**

\*\*\*\*\*

Pred štovateljima ću tvojim izvršiti zavjete svoje.

Siromasi će jesti i nasititi se,  
hvalit će Gospodina koji ga traže:  
nek živi srce vaše dovijeka!

\*\*\*\*\*

Spomenut će se i Gospodinu vratiti

svi krajevi zemlje;  
pred njim će nice pasti  
sve obitelji pogana.

Njemu će se jedinom klanjati svi velikani zemlje,  
pred njim se sagnuti svi što u prah silaze.

\*\*\*\*\*

I moja će duša za njega živjeti,

njemu će služiti potomstvo moje.  
O Gospodinu će se pripovijedati sljedećem koljenu,  
o njegovoj pravdi naviještati narodu budućem:  
„Ovo učini Gospodin!“

### 2. ČITANJE: 1 Iv 3, 18-24

*Ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo i ljubimo.*

Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago.

I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u Ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

## **EVANĐELJE: Iv 15, 1-8**

*Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.“

## **MOLITVA VJERNIKA**

Ostanimo u Bogu, našem Ocu i Ocu svih ljudi, moleći ga za milost da uvijek ostanemo u njegovoj ljubavi. Recimo zajedno:

**Usliži nas, sveti Oče!**

1. Za Crkvu koju si pozvao na svjedočanstvo svetosti: da uvijek djelima potvrđuje ono što riječima naviješta, molimo te.
2. Za poglavare državâ, narodâ i plemenâ: da bolju budućnost grade u miru i pravdi, molimo te.
3. Za ljude cijeloga svijeta: da ih privedeš svjetlu istine i očituješ im svoje milosrdno lice, molimo te.
4. Za roditelje i odgojitelje: da ih obdariš darom mudrosti i strpljivosti, molimo te.
5. Za ovu tvoju obitelj: da ostane vjerna svome Učitelju te donosi mnogo plodova ljubavi, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih opereš od svake ljage grijeha i primiš u društvo svojih svetih, molimo te.

Bože, nebeski Oče, primi molitve koje ti prinosimo po tvome Sinu. Očisti nas od svega onoga što je nedostojno života tvoje djece i ne dopusti da se odijelimo od našega Učitelja, Isusa Krista, koji s tobom i Duhom Svetim, živi i vlada po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ante Burnać  
(30.4.18.) 19.00: + Neda i Ljubo Bilić

Utorak: (1.5.18.)	7.00: Po nakani darovatelja 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (2.5.18.)	7.00: + Mate Milardović 19.00: + Milka i Mirko Katušić
Četvrtak: (3.5.18.)	7.00: + Mile Šarić 19.00: + Ivo i Jozo Grubeša
Petak: (4.5.18.)	7.00: + Juraj Lukanić, Tadija i Ana Sadrić 19.00: Kumulativne
Subota: (5.5.18.)	7.00: + Iz obitelji Oštrić 19.00: Vjenčanje
Nedjelja: (6.5.18.)	7.30: + Domagoj Beštek 9.00: Za zdravlje Mateja 10.30: Za župu i župljane 12.00: Za obitelj Ivana Antunovića 19.00: + Tomislav Birko

### ***Obavijesti:***

#### **Svibanjske pobožnosti**

U utorak je spomendan sv. Josipa Radnika, započinje mjesec svibanj i svibanjske pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je sedmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Tomislav Glavnik, gvardijan našeg samostana Svetoga Duha. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

#### **Franjevačka mladež**

U srijedu u 20.15 sati je susret Franjevačke mladeži.

#### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu, pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

#### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

## Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
  - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
  - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
- 

## Trodnevnica za krizmanike, roditelje i kumove

Od srijede do petka (2. - 4. svibnja) održat će se trodnevna duhovna priprema za krizmanike, njihove roditelje i kumove.

U srijedu u 18.00 sati bit će ispovijed za krizmanike, njihove kumove i roditelje. Pozivamo krizmanike (za njih je to obveza) da zajedno sa svojim kumovima i roditeljima (ako roditelji ispunjavaju uvjete) pristupe sakramentu pomirenja, i na taj se način pripreme za pristup sakramentu svete Potvrde. Nakon ispovijedi slijedi sveta misa u 19.00 sati.

U četvrtak i petak priprema započinje svetom misom u 19.00 sati. Nakon svete mise, u četvrtak će biti ispit znanja, a u petak proba.

## Krizma

Sljedeće subote **u 10.00 sati** je Krizma u našoj župi. Sakrament svete Potvrde našim ovogodišnjim krizmanicima podijelit će mons. Juraj Jezerinac, vojni biskup u miru.

---

## Kod sestara Karmelićanki

DUHOVNA OBNOVA ZA ONE KOJI NOSE ILI ŽELE PRIMITI MARIJIN KARMELSKI ŠKAPULAR ili samo sudjelovati u obnovi, održat će se u subotu 5. svibnja od 10.30 do 20.00 sati, u samostanu Karmelićanki BSI, Vrhovec 29.

Prijave i informacije: [s.mirjanabanic@yahoo.com](mailto:s.mirjanabanic@yahoo.com)

---

### 21. travnja 2018.

#### **Viktor ARLOVIĆ**

sin Igora i Tijane r. Vuković

#### **Edvin Ivan HAFIZOVIĆ**

sin Nurudina i Gordane r. Špehar

#### **Sara MESAREK**

kći Kreše i Gordane r. Vidović

#### **Christian-Matthias i David SLOBODJAN KUBIK**

djeca Tomislava Slobodjana i Ivane Kubik

#### **Ivano ŠIMIČEVIĆ**

sin Borisa i Martine r. Putar-Novoselec

**Benjamin BARIĆ**

sin Marka i Doroteje r. Buden

**Lovro FIRŠT**

sin Gorana i Martine r. Sušanj

**Katarina Marija TONČIĆ**

kći Željka i Ivane r. Anić

**Helena ANUŠIĆ**

kći Eduarda i Lidije r. Ivančić

**Jakov BJEDOV**

sin Marina i Renate r. Crnoja

**Fran ČANADIJA**

sin Brune i Snježane r. Bošnjak

**Robert HERCIGONJA**

sin Krešimira i Mirjane r. Matica

**Mateo POSAVAC**

sin Josipa i Kristine r. Študir

**Jan VASILJEVIĆ**

sin Ratka i Josipe r. Franković

### VJENČANJA:

#### 21. travnja 2018.

Ratko VASILJEVIĆ i Josipa FRANKOVIĆ

Darijo KREŠIĆ i Sandra KOROŠ

Marko ŠTEFANEK i Iva GLAVINIĆ

---

### **Bijeli Bog**

Razvedri oblake s lica mog Bože.

Čuj me, i dobro me slušaj.

Ti iznad oblaka crnih, što sjediš na bijelom oblaku.

Zablistaj, osvijetli i rasvijetli moj oblak crni.

Pošalji silu svoju bijelu i pomoz mi.

Pogledaj me s neba i oblaka svog.

Vidi me i zakrili krilom Bijelim, oblak moj crni.

Vidi kako se crn tako nadvio na me.

Oboji crnilo to desnicom svojom, u bijelo isto kao ti.

Spas mi pošalji desnicom svojom, i sve nek mi bijelo bude kao tebi.

Jer ja sam sin tvoj.

*Miro Matijaš*